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DINAS PENDIDIKAN NASIONAL
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E – mail : sman17plg@yahoo.com, smun17@plasa.com

[image: image62.png]



ULANGAN BLOK SEMESTER GANJIL

TAHUN PELAJARAN 2005 / 2006
	Mata Pelajaran 
	:  
	Matematika

	Kelas / Program 
	:   
	X / Reguler

	Hari / Tanggal
	: 
	

	Waktu 
	: 
	120 menit
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PETUNJUK UMUM :

1. Tuliskan nama, nomor UUS, kelas Anda pada lembar jawaban yang telah disediakan 

2. Periksa dan baca soal sebelum Anda menjawabnya 

3. Kerjakan pada lembar jawaban yang disediakan 

4. Penilaian diatur sebagai berikut :

a. Nilai maksimum untuk soal pilihan ganda
=  80

b. Nilai maksimum untuk soal uraian

=  20

c. Nilai maksimum untuk keseluruhan

=  100

5. Jawaban soal obyektif dengan menghitamkan/memblok salah satu huruf A, B, C, D, dan E

6. Perhatikan petunjuk khusus setiap kelompok soal

SELAMAT BEKERJA 
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Petunjuk khusus I

Untuk soal nomor 1 sampai dengan 30, pilihlah satu jawaban yang paling benar 

1. Bila ditentukan 
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 maka nilai x adalah …

A. 0 


D. 1/2

B. 1


E. -1

C. 2 

2. Nilai dari 
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 adalah …

A. 
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D. 13

B. 
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E. 15

C. 5

3. Bentuk sederhana dari 
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 adalah …

A. 
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D. 
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C. 
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4. Dalam bentuk 
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A. 1


D. 2

B. 
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E. 4

C. 
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5. 
[image: image14.wmf]L

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

a

c

b

c

b

a

1

log

.

1

log

.

1

log


A. 1 – abc

D. -1   

B. 1 + abc

E. 
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C. 1

6. Jika log 2 = p, log 3 = q dan log 5 = r, maka log 1500 = …

A. p + q + r

D. 2p + q + 3r

B. p + 2q + 3r

E. 3p + q + 2r

C. 2p + q + r

7. Penyelesaian dari 
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 adalah …

A. Dua akar real, keduanya positif

B. Dua akar real, satu positif, satu negatif

C. Dua akar real, keduanya negatif

D. Hanya memiliki satu akar

E. Tidak memiliki akar real

8. Akar-akar dari 
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 adalah ( dan ( maka (( + 2)(( + 2) adalah …

A. 3


D. 11


B. 5


E. 13

C. 8

9. Akar-akar dari 
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 adalah x1 dan x2. Maka nilai dari x12 + x22 adalah …

A. 55


D. 37

B. 46


E. 35

C. 43

10. koordinat titik balik grafik fungsi kuadrat 
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 adalah …

A. (1, 1)

D. (2, -1)

B. (-1, 1)

E. (-2, 1)

C. (1, -1)

11. Gambar berikut cocok sebagai grafik dari fungsi …

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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E. 
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12. Grafik fungsi kuadrat memotong sumbu X di (-2, 0) dan (4, 0) serta mempunyai sumbu simetri x = 1. Fungsi kuadrat tersebut adalah …

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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E. 
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13. Sebuah ajang lomba roket,  roket milik siswa kelas X ditembakkan vertikal ke atas dengan rumus 
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, dimana h = tinggi (meter) dan t = waktu (sekon). Tinggi roket itu adalah …

A. 8000 m

D. 2400

B. 1200 m

E. 3600

C. 1800 m

14. berapakah x jika 
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A. 2


D. -2

B. 1


E. semua jawaban salah

C. -1

15. Suatu persegi panjang kelilingnya 60 m. Panjangnya lebih dari lebarnya. Luas persegi panjang itu adalah …

A. 216 m2  

D. 228 m2
B. 221 m2

E. 300 m2
C. 224 m2
16. Dari sistem persamaan berikut :

I. 2x + y = 7 dan x = 2y

II. x – y = 3 dan 2x = 2y + 6

III. x – 3y = 2 dan 2x – 6y = 3

manakah yang tidak memiliki penyelesaian?

A. hanya I

D. hanya III

B. hanya II

E. I, II, dan III

C. I dan III

17. himpunan penyelesaian dari sistem persamaan : 
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adalah …

A. {(9, 4, -1)}

D. {(
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B. {(6,-2, -1)}

E. {(2, 2, 1)}

C. {(8, -2, 
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18. Parabola y = ax2 + bx + c , melalui titik-titik (-4, 20), (1, 5) dan (2, 20). Nilai a, b,  dan c yang memenuhi persamaan parabola di atas berturut – turut adalah …

A. 3, 6, 4

D. 3, -6, -4

B. 3, 6, -4

E. 6, 3, -4

C. -3, -4, 6

19. Penyelesaian dari y = x2 + 2x + 3 dan y = 2x + 4 adalah …

A. (1, 6) dan (-1, -2)



B. (1, 6) dan (-1, 2)

 

C. (
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D. (-1, 6) dan (1, -2)

E. (-1, 6) dan (-1, 2)

20. x2 + y2 = 32 dan x + 2y = 0, maka himpunan penyelesaian yang memenuhi sistem di atas adalah …

A. {(4, 2)}

D. {(4, 2), (-4, -2)}

B. {(-4, -2)}

E. {(-4, 2), (4, -2)}

C. {(4,2), (4, -2)}

21. Titik potong parabola y = x2 – 2x + 3 dan parabola y = x2 – x – 2  adalah …

A. (5, 18)

D.(5, 18) dan ( 1, 2)

B. (1, 2)

E.  (1, 2) dan (
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C. (
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22. Diketahui persamaan parabola y = x2 + 2x + c dan y = -x2 – 2x + q. Kedua parabola tersebut berpotongan pada satu titik, maka nilai (c – q) sama dengan …

A. 6


D. 3

B. 5


E.  2

C. 4

23. Diantara pernyataan-pernyataan di bawah ini yang benar adalah …

A. Jika a ( b dan b ( c maka a > c

B. Jika a < b dan b < c maka a > c

C. Jika a < b dan a < c maka b < c

D. Jika a > b dan b > c maka c < a

E. Jika a > b dan a > c maka b > c

24. Himpunan penyelesaian dari pertidaksamaan 
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 adalah …

A. { x ( x < 1 }

D. { x ( x > 2 }


B. { x ( x < 2 }

E.  { x ( x > 1 }

C. { x ( 1 < x < 2 }

25. Himpunan penyelesaian dari pertidaksamaan 
[image: image40.wmf]1
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 adalah …

A. { x ( x > -1 }
D. { x ( x < -1 atau x > 1}

B. { x ( x < 1 }

E. { x ( x < -1 dan x > 1}

C. { x ( -1 < x < 1 }

26. Himpunan penyelesaian dari 
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 adalah …

A. { x ( 2 ( x ( 3 }
       

B. { x ( x ( 2 atau x ( 3 }

C. { x ( -3 ( x ( -2 }

D. { x ( x ( -3 atau x ( -2 }

E. { x ( -3 < x < -2 }

27. Penyelesaian dari 
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 adalah …

A. 0 < x < 2

D. x > 2

B. -2 < x < 2

E. x < 0 atau x > 2

C. x < 2

28. Daerah selesaian dari 
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 adalah …

A. -3 < x < 6



B. 2 < x < 6 atau x < -3
 

C. -3 < x < 2

D. x > -3 

E. 2 < x < 6

29. Nilai x yang memenuhi 
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A. 
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D. -2 < x < 
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B. x > 
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E. 
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C. x < 
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30. Jika 
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 maka …

A. 1 < x < 2

D. x > 
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B. x < 
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E. x > 2

C. 1 < x < 
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3


Petunjuk khusus II

Untuk soal nomor 1 sampai dengan 5, jawablah pertanyaan di bawah ini dengan singkat, jelas dan benar! 

1. Jika  
[image: image57.wmf]12
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2. Jika x1 dan x2 merupakan akar-akar persamaan kuadrat 2x2 – x -5 = 0, maka persamaan kuadrat yang akar-akarnya x1 + 1 dan x2 + 1 adalah …

3. Gambarlah grafik dari  y = x2 + 3x + 2 .

4. Sebuah butir peluru ditembakkan vertikal ke udara setelah t detik mencapai ketinggian h meter dengan persamaan 
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. Tentukanlah interval t agar  h ( 160.

5. A dan B bersama-sama dapat menyelesaikan suatu pekerjaan dalam 11 hari. Jika A dan C bekerja bersama-sama,  maka pekerjaan itu selesai dalam 15 hari, dan bila B dan C bekerja bersama-sama pekerjaan itu selesai dalam 20 hari. Dalam berapa harikah masing-masing dapat mengerjakan pekerjaan itu?
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